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1275 A A = {1, 2, {3, 4}, {5,6, 7}}, B =
{0, @, {&}} o 5t n(Ad) — n(B) & F5toiat.

[BHH 5, 7]

AR of7]o] d4ao] fE At
kA n(A) = 4, n(B) = 3 0], n(A)—n(B) =
1 o|t}.

1285 g A = {1,2 {3, 4}, {5,6, 7}}, B =
{0, @, {2}} °l W5t n(A) —n(B) S Tt

(i 5, 4]

129U = {z | z+& 20 °olst9] AAS}, A = {2
=89 oF), B = {1, 2, 3, 4, 5} € o, &
229 B 5, F4F

® n(AuB)=5

@ n(ANB)=4

@nanp=1

@ n(Bc—A)=13

® n(A-B)+n(B—-A)=3

B

]

U={1,2, 3,20}, A={1, 2, 4, 8},
B=1{1, 2, 3, 4, 5}
@On(AUB)=n({1, 2, 3, 4, 5, 8})=6
@n(AnB)=n({1, 2, 4}) =3
@nANBY)=n({8})=1
@ n(B°—A) =n({6, 7, 9, 10, 11,--- , 20})
=14

® n(A-B)+n(B—A)

=n({8}) —n ({3, 5})

—1-2=—-1
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@ n(ANB)=4
@nanp) =1
@ n(B°—A)=13

® n(A-B)+n(B—A)=3

[BHH 5, 54

B

U={1,2,3,---, 20}, A= {1, 2, 4, 8},
B={1, 2, 3, 4, 5}
@®n(AUuB)=n({1, 2, 3, 4, 5, 8})=6
@n(AnB)=n({1, 2, 4}) =3
®n(AnB°) =n({8}) =1
@ n(Bc—A) =n({6, 7, 9, 10, 11,---, 20})
=14

® n(A-B)+n(B-—A)

=n({8}) —n({3, 5})

=1-2=-1

131U = {x | 2+ 20 °oJstY] #AAF}, A = {z |
w89 5}, B = {1, 2, 3, 4, 5} 4 W, &2
A7 [ 5, 4]

® n(AUB)=5

@ n(ANB)=4

@n(AﬁBC)zl
@ n(B°—A)=13

@ n(A-B)+n(B—A)=3

B

U=1{1,2,3,---, 20}, A= {1, 2, 4, 8},
B=1{1, 2, 3, 4, 5}
@®n(AUB)=n({1, 2, 3, 4, 5, 8})=6
@n(AnB)=n({1, 2, 4}) =3
@nANBY)=n({8})=1
@ n(B°—A) =n({6, 7, 9, 10, 11,---, 20})
=14

® n(A-B)+n(B—A)

=n({8}) —n({3, 5})

=1-2=-1
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@ n(Bc—A) =n({6, 7, 9, 10, 11,---, 20})
=14

® n(A-B)+n(B-—A)

=n({8}) —n({3, 5})

=1-2=-1

133U = {x | 2+ 20 °olstY] A}, A = {z |
w89 5}, B = {1, 2, 3, 4, 5} 4 W, &2
A7 [ 5, 4]

® n(AUB)=5

@ n(ANB)=4

@n(AﬁBC)zl
@ n(B°—A)=13

@ n(A-B)+n(B—A)=3

B

U=1{1,2,3,---, 20}, A= {1, 2, 4, 8},
B=1{1, 2, 3, 4, 5}
@®n(AUB)=n({1, 2, 3, 4, 5, 8})=6
@n(AnB)=n({1, 2, 4}) =3
@nANBY)=n({8})=1
@ n(B°—A) =n({6, 7, 9, 10, 11,---, 20})
=14

® n(A-B)+n(B—A)

=n({8}) —n({3, 5})

=1-2=-1
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134U = {2 | =t 20 °J5t9] AAF}, A = {z
w89 °Fp}, B = {1, 2, 3, 4, 5} 4 W, &
A9 EHd 5, 54

® n(AUB)=5
@ n(ANB)=4
@nanp) =1
@ n(B°—A)=13

® n(A-B)+n(B-A)=3

B

U={1,2,3,---, 20}, A= {1, 2, 4, 8},
B={1, 2, 3, 4, 5}
@®n(AUuB)=n({1, 2, 3, 4, 5, 8})=6
@n(AnB)=n({1, 2, 4}) =3
@n(ANBY)=n({8})=1
@ n(B°—A)=n({6, 7,9, 10, 11,---, 20})
=14

® n(A-B)+n(B-A)

=n({8}) - n({3, 5})

=1-2=-1
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1112 = 2SR R =9, 10, 11 ©|t}.

148A% A = {2z | v= nEtt 2 39 v} of thsto]
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9¢ Aol 12 e AE WSSt ¢ n & BF
-otofet, A 5, 4]
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> HE 9

> HE 10

> e 1

39 Hl$ 3, 6, 9, 12, --- oA 9 = ZJ}5}7]
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39 Hl$3, 6, 9, 12, --- oA 9 & ZFS}A]
kv 12 = ZYSIERE =9, 10, 11 ©|th

1513A4-ER o]Fol% &= Y A, B o ot A+B =
{a+b|lac A bec By tstah A={2, 4, 6, ---},
Y:{3’ 67 9’ }E}-@.—Hﬂ, ZE]@—A+BP’]%_/J\_'%‘

o4 10 olake] AAse] ASE? WA 5, F4

To]

®s

D1 @ 2 ® 3 @ 4

B ‘
A+ B7F10 °oJ51el =
A=24d, B=3,6 9 27x°|1
A=4dt), B=3, 69| 27tz o]|1
A=6921), B=30|2g 2% 5 /o] 2¢147)
At

152840552 ol2o4 S A A, B o djsto] A+B =
{a+blac A be B} 25t A=1{2, 4, 6, ---},

Y=1{3,609 -1 JFA+BJ UL F

oA 10 olate] Aol AE? (M 5, 4
o1 @2 @3 @4 O

B ‘
A+ B 710 oI5t =
A=241, B=3,6 2 271
A=449d, B=3, 629 27tx0o]1
A=694m, B=30|2& % 5 /]9 A7}
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1532tA-ER o] Fol7l F [T A, B o tiste] A+B =
{fa+blac A beB} &t A={2, 4,6, -},

Y:{3’ 67 9a } E‘I_%E]-Uﬂ, @@A"‘BQ’] %.jj\_%
o4 10 oJste] AHA40] A4 (WA 5, F4 ]

D1 @ 2 3 3 @ 4

@
. ‘

A+ B 7}F10 °olskl &=
A=29% ), B=3,6 2] 27xo|1

A=4%9 4, B=3,6°]27xo|1
A=69L m, B=30|8& B% 5 7jo] A7}
et

154A4+ER o] Fo = g A, B o tiste] A+ B =
{a+blac A bec B} 25t A=1{2 4, 6, ---},
Y=1{3,69 -} UTA+B UL F

oA 10 ofste] AAe] AT (A 5, B4

B ‘

A+ B 710 olstel =
A=2941, B=3,6 9 27tx°]1
A=449, B=3 629 27txo]1L

A=69%24 m, B=30|2& % 5 7§9] AA7}

<}>J\

T

15529552 oo x &= A& A, B o st A+B =
{fa+blac A beB} etk A={2, 4,6, -},

Y:{3’ 67 9’ } E}-@’Uﬂ’ ZB]@-A+BP’] %i%
oA 10 o]ste] AA4=9] 4==2 [Bﬂ?@ 5, %}8—]

D1 @ 2 3 3 @ 4

®s
S8 ‘

A+ B 7H10 °Jsk]l =
A=24d, B=3,6 9 27x°|1

A=449 ™, B=3 62271
A=6921, B=30°|E2 &% 5 7|9 ZA47}
AT

15671552 o] =017 % A A, B ol thato] A+ B =
{a+blac A be B} 25t A=1{2, 4, 6, ---},
Y:{37 67 97 }El—g_[m7 @@—A“V‘Bg %i%

oA 10 ofste] AA5e] AE? [ 5, 4]

B ‘

A+ B 710 oI5t =
A=241, B=3,6 2 271
A=449d, B=3, 629 27tx0o]1
A=694m, B=30|2& % 5 /]9 A7}

%1

&

47



1572AFER o] Fol7l &= [T A, B o tiste] A+B =
{fa+blac A beB} &t A={2, 4,6, -},
Y={3,69 --1=&d "t A+B L2 F

oA 10 o]5}2] Ao A= [HiE 5, FA

'6_0]

@
. ‘

A+ B 710 oJst]l =
A=2491 B=3 629 27tx°|1L

A=4%9 ™, B=3,6 227tz 0o]1L

A=69L m, B=30|8& B% 5 7jo] A7}

A

D1 @ 2 3 3 @ 4

5

1582A+ER o]Foj7 = g A, B o iste] A+ B =
{a+blac A bec B} 25t A=1{2 4, 6, ---},
Y=1{3,69 -} UTA+B UL F

oA 10 ofste] AAe] AT (A 5, B4

B ‘
A+ B 710 olstel =
A=2941, B=3,6 9 27tx°]1
A=449, B=3 629 27txo]1L
A=69%24 m, B=30|2& % 5 7§9] AA7}

<}>J\

T

159219552 oo &= A& A, B o st A+B =
{fa+blac A beB} etk A={2, 4,6, -},
Y={3,69 -1 dFA+B I dxF

oflA 10 o]ste] Ao =2 [ 5, T4

To]

s

D1 @ 2 3 3 @ 4

B ‘
A+ B7F10 olstel &
A=2491 B=3 629 27tx°|1
A=449 ™, B=3 62271
A=6921, B=30°|E2 &% 5 7|9 ZA47}
At

160AATE= o]Fold & JF X, Y of tisto] X+ =
{fe+yleeX, yeY}ietshah X ={3,6, 9, -},
Y ={5 10, 15, ---} &t & o, A} X + Y < 4

ZolAl 20 ol5te] AAS4=9] W45 oozt
B 5, S4

> -
> =g 97

cCk
C

B ‘
X +Y 7} 20 o]51el =
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x=12,15 4 W, y =5 & ZZ 17420}, whet
A & 9 7foltt.
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16149752 ol Fof F A X, Y o tistd X+Y =
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>
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X +Y 7} 20 o]stel =
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r=26,9%d y=5,10 2 &z 27}x|o|11

v =12,15 4 o, y = 5 o] ZZ 174A o]}, whet
A 25 97foIt.

16249752 o] Fo F A X, Y o Histd X +Y =

{ZL’-}-y‘ZL’GX, er}E}ﬁ]—Z}‘X:{i’), 67 93 }a
Y ={5, 10, 15, ---} S & o, FF X +V o] &
Fol4 20 o]ste] A4l g Fatelet.
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X +Y 7} 20 olstdl &=
r=34 1, y=5,10, 15 9] 37}x]o]11
z=6,9 2, y=5,10 9 ZZ} 27}x]o| 1
z=12,15 4 o, y =5 ] Z2 1742 o]c}. wheh
A BE 97foltt,
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AR5 97elTt,
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UeErd 27

C={z|x=a+b, a€c A, be B}
(B 5, 54
@ {1, 3}
@ {1, 3, 5}
® {1, 3,5, 7}
@{1, 3, 5, 7, 9}
® {1, 3,5, 7,9, 11}
0+1=10+3=30+5=252+1=3,
24+3=52+5=7,4+1=54+3=17,

445=90]B& C={1, 3,5, 7, 9} o[t}

ol



1715 A A= {0, 2, 4}, B= {1, 3, 5} o tisto] At
C 7t g W5 o, Hg ¢ & davdgies
LERH A2

C={z|xz=a+b, ac A, be B}
M 5, A4
@ {1, 3}
@ {1, 3, 5}
® {1, 3, 5, 7}
(@){1, 3,5 7,9}
® {1, 3,5, 7,9, 11}
0+1=1,0+3=30+5=05 2+1=3,
24+43=052+5=74+1=54+3=7,

445=90]B& C={1, 3,5, 7, 9} o[t}

SH
=]

A={0,2, 4}, B={1, 3, 5} ] tfo}

o

1725 A 23]
C7l dgs W5 o, I ¢ & daugric=
UeErd 27

C={z|x=a+b, a€c A, be B}
(B 5, 54
@ {1, 3}
@ {1, 3, 5}
® {1, 3,5, 7}
@{1, 3, 5, 7, 9}
® {1, 3,5, 7,9, 11}
0+1=10+3=30+5=252+1=3,
24+3=52+5=7,4+1=54+3=17,

445=90]B& C={1, 3,5, 7, 9} o[t}

52



1735F A A= {0, 2, 4}, B= {1, 3, 5} o thsto] At
C 7t g W5 o, Hg ¢ & davdgies
LERH A2
C={z|xz=a+b, ac A, be B}
M 5, A4
@ {1, 3}
@ {1, 3, 5}
® {1, 3, 5, 7}
(@){1, 3,5 7,9}
® {1, 3,5, 7,9, 11}
0+1=1,0+3=30+5=05 2+1=3,
24+43=052+5=74+1=54+3=7,

445=90]B& C={1, 3,5, 7, 9} o[t}

SH
=]

A={0,2, 4}, B={1, 3, 5} ] tfo}

o

1745 A 23]
C7l dgs W5 o, I ¢ & daugric=
UeErd 27

C={z|x=a+b, a€c A, be B}
(B 5, 54
@ {1, 3}
@ {1, 3, 5}
® {1, 3,5, 7}
@{1, 3, 5, 7, 9}
® {1, 3,5, 7,9, 11}
0+1=10+3=30+5=252+1=3,
24+3=52+5=7,4+1=54+3=17,

445=90]B& C={1, 3,5, 7, 9} o[t}

93



1755 A A= {0, 2, 4}, B= {1, 3, 5} o tisto] At
C 7t g W5 o, Hg ¢ & davdgies
LERH A2

C={z|xz=a+b, ac A, be B}
M 5, A4
@ {1, 3}
@ {1, 3, 5}
® {1, 3, 5, 7}
(@){1, 3,5 7,9}
® {1, 3,5, 7,9, 11}
0+1=1,0+3=30+5=05 2+1=3,
24+43=052+5=74+1=54+3=7,

445=90]B& C={1, 3,5, 7, 9} o[t}

1765 A% A= {0, 2, 4}, B = {1, 3, 5} ol disto] A&
C 7t g 5T o, Hg ¢ & davdgies
et 227

C={z|x=a+b, a€c A, be B}
M 5, 4]
@ {1, 3}
@ {1, 3, 5}
® {1, 3, 5, 7}
@11, 35,7, 9)
® {1, 3,5, 7, 9, 11}
0+1=1,0+3=3,0+5=52+1=3,
23 =05,2+5="74F1 =5 41+3 =17

445=90]B& C={1, 3,5, 7, 9} o[t}

54



1775 A% A= {0, 1}, B = {1, 2, 3} o] diste] g | 1795% HF A= {0, 1}, B = {1, 2, 3} o] dist] &gt
C={z|xz=axb, ac A bec B}olt} oldf A C C={z|xz=axb, ac A bec B}olt}. ol g C
£ davdyes el A7 Hid 5, 4] £ davde= el A7 HidE 5, 4]
® {0} @ {0, 1} ® {0} @ {0, 1}
® {0, 1, 2} @1, 1, 2, 3} ® {0, 1, 2} @1, 1, 2, 3}
® {0, 1, 2, 3, 4} ® {0, 1, 2, 3, 4}

0x1=0,0x2=00x3=01x1=1,
1x2=21x3=3°]B2 C={0, 1, 2, 3}
olet,

1785 13 A ={0, 1}, B ={1, 2, 3} ol tiste]
C={z|z=axb, acAbeB}eltt oluf, Hg
£ Axvgdyo s Uil AL?  [EiA 5,

1 1 AT

S

@ {0} @ {0, 1}

@10, 1, 2, 3}

® {0, 1, 2}

® {0, 1, 2, 3, 4}

0x1=00x2=00x3=01x1=1,
1x2=21x3=30°B& C={0, 1, 2, 3}
olc},

0x1=0,0x2=00x3=01x1=1,
1x2=21x3=30°]22 C = {0, 1, 2, 3}
o]t}

180F A3t A = {0, 1}, B ={1, 2, 3} ] thste] Hgt
C={z|xz=axb, ac A be B}olt}. olnf, A% C
£ davtdios vl A2 iR 5, 54
@ {0} @ {0, 1}
® {0, 1, 2} @10, 1, 2, 3}
® {0, 1, 2, 3, 4}

0x1=00x2=00x3=01x1=1,
1x2=21x3=3°2& C={0, 1, 2, 3}
olc}.

o)



1815F A% A= {0, 1}, B = {1, 2, 3} o] tisto] A& | 183F AT A= {0, 1}, B = {1, 2, 3} o] thsto] A
C={z|xz=axb, ac A bec B}olt} oldf A C C={z|xz=axb, ac A bec B}olt}. ol g C
£ davdyes el A7 Hid 5, 4] £ davde= el A7 HidE 5, 4]
® {0} @ {0, 1} ® {0} @ {0, 1}
® {0, 1, 2} @1, 1, 2, 3} ® {0, 1, 2} @1, 1, 2, 3}
® {0, 1, 2, 3, 4} ® {0, 1, 2, 3, 4}

0x1=0,0x2=00x3=01x1=1,
1x2=21x3=3°]B2 C={0, 1, 2, 3}
olet,

18257 [ A = {0, 1}, B= {1, 2, 3} °f Histe] J
C={z|z=axb, ac A be B} ot oldff, I
2 gavdioz et 227 [HlA 5,

1 1 AT

S

@ {0} @ {0, 1}

@10, 1, 2, 3}

® {0, 1, 2}

® {0, 1, 2, 3, 4}

0x1=00x2=00x3=01x1=1,
1x2=21x3=30°B& C={0, 1, 2, 3}
olc},

0x1=0,0x2=00x3=01x1=1,
1x2=21x3=30°]22 C = {0, 1, 2, 3}
o]t}

184F A3t A = {0, 1}, B = {1, 2, 3} ol thste] {3t
C={z|xz=axb, ac A be B}olt}. olnf, A% C
£ davtdios vl A2 iR 5, 54
@ {0} @ {0, 1}
® {0, 1, 2} @10, 1, 2, 3}
® {0, 1, 2, 3, 4}

0x1=00x2=00x3=01x1=1,
1x2=21x3=3°2& C={0, 1, 2, 3}
olc}.

o6



